

SIC 36/06\*

Belo Horizonte, 23 de maio de 2006.

## **PROUNI. PORTARIA MEC Nº 4, DE 18 DE MAIO DE 2006. CORREÇÃO**

### **RETIFICAÇÃO**

No § 1º do caput do art 4º da Portaria MEC nº 4, de 18 de maio de 2006, publicada no DOU, Seção 1, de 19 de maio de 2006, **onde se lê:** "...aos candidatos citados no inciso V do art. 4º ..." **leia-se:** "... aos candidatos citados no inciso V do art. 3º..."

(Transcrição)

(DOU de 22/05/2006 – Seção I – pág. 6)

Se você tem alguma dúvida, entre em contato.

Saudações,

Profª. Abigail França Ribeiro  
**Diretora Geral**  
[abigail@consae.com.br](mailto:abigail@consae.com.br)